

吉林省女子监狱害死母亲 又加重迫害女儿

【明慧网】长春地区法轮功学员付贵华及女儿于健莉、两个女婿王东吉、孟祥岐等 14 人，被非法判刑 7~9 年，付贵华、于健莉 2021 年 5 月 27 日被劫持到吉林省女子监狱，付贵华 7 月 25 日被迫害离世，死亡真相不明；女儿于健莉在监狱遭虐待，被监狱加重迫害。

现年 31 岁的于健莉先是在入监队半个月，之后分到八监区三楼，几天后又被下到一楼严管。监狱一直阻挠家属会见于健莉。付贵华去世后，在家属的强烈要求下，7 月 27 日才会见到了于健莉，得知：于健莉刚到一楼很长一段时间，长时间被剥夺睡眠，凌晨一点多睡觉，凌晨两点多起床，每天只让上 3 次厕所。坐小板凳一动不许动，不可以洗漱、不可以洗澡，不让花钱，逼迫转化。



▲酷刑演示：罚坐小板凳

10 月 18 日，家属再次会见到了于健莉，得知：在九月份的时候，她每天早上 4 点起床，晚上 9 点睡觉，逼坐带包、带棱的凳子，从早坐到晚，一动也不许动，很受折磨。上厕所要和犯人包夹喊报告，包夹同意，才可以上，经常性地让憋着，随意限制她上厕所，快半年了都不让洗澡，强制转化，包夹和帮教还威胁要送小号。监狱还要再逼她写五书。

于健莉每次和家属会见、打电

话之前，都被狱警威胁：该说什么，不该说什么，想好了！不然就别想再见了。

于健莉坚持要申诉，监狱不让。她询问家属母亲付贵华的事处理得怎么样了，还说监狱告诉她母亲生前的监控录像给家属看了。家属告诉她录像不给看，病例也不给看，现在申请国家赔偿。于健莉才得知自己被骗。

11 月 3 日，家属联系狱政科曹科长，沟通律师申诉一事，直接被拒绝，告诉法轮功不行！

吉林省女子监狱相关责任人：
监狱长：安彤宇；主管教育改造副监狱长：吴晓梅；狱政科长：曹丽；八监区大队长：钱伟；八监区小队长：高阳，陈曦；付贵华的责任狱警：赵鑫；于健莉的责任狱警：张语；监狱医院院长：王桐。◇

曝光长春犹大祝家辉的罪行

【明慧网】祝家辉，男，民族：汉，出生日期：1963 年 11 月 24 日，住址：长春市朝阳区重庆街道新华路委 131 组，电话 18844086344，此人是警察，以前曾炼过法轮功，后转化为犹大（高压下放弃修炼并参与迫害的人），能言善辩。曾在多处邪恶洗脑班，如长春郊区兴隆山洗脑班做转化。近期，此人伙同一个叫小白的社区人员（电话 18584368387）又到处乱窜，骚扰，拿着法轮功学员名单到各家去做“转化”。自从 2020 年开始所谓的“清零”行动，长春市政法委长期骚扰法轮功学员，以下是祝家辉参与的部分迫害实例：

◎ 迫害教师

今年 3 月至今，长春市政法委胁迫宽城区教育局，两次在教师进



修学校开办洗脑班。由祝家辉和其搭档（张姓警察），对劳动基地校付姓法轮功学员非法监禁和洗脑，以丢失公职为要挟，逼迫其“转化”、表态。参与人员：基地校桑姓校长、凯旋街道工作人员、教育局杨局长、安全科周科长。

◎参与长春市区洗脑班迫害

长春市执行骚扰行动，办了洗脑班。在长春市宽城区青年路附近，紧挨原奋进劳教所的“长春市

法制教育中心”（洗脑班），迫害长春所辖地区由各社区、街道、司法所绑架来的法轮功学员。几个邪悟的“帮教”做“转化”。邪恶人员有祝家辉、高志禄、马云涛等，逼法轮功学员写“保证书”。

◎骚扰迫害

1 月末时长春市政法委、二道区万通社区的工作人员等（其中有祝家辉）到法轮功学员张绍文家骚扰，让写不练保证书。遭拒绝后不久又再次来家骚扰，还叫张绍文上社区去。张的老伴很害怕和担心。

施甜，宽城区医院导诊护士。多次被骚扰，单位书记多次找谈话，让放弃信仰。2021 年 2 月 27 日上午，凯旋路街道办事处人员以及长春市 610 的祝家辉，到单位骚扰，预谋对她迫害。◇

吉林省近期迫害案例

◎ 松原市数名法轮功学员被陷害到法院

2020年12月14日，法轮功学员：李万彪、郑春梅、卢正伟、王秀波等遭松原市宁江区二分局国保大队邢卫国（当时的队长）、孙衡飞（教导员）、何鹏、刘幸绑架。后来王秀波因身体原因被非法监视居住，隔段时间就给检查身体，也想给送到看守所。其余3人已送到看守所，罪名是会道门。

◎ 长春双阳区多名法轮功学员被绑架

2021年11月5日，法轮功学员刘金兰在自家门口遭双阳区奢岭派出所警察非法绑架、抄家。后来送去医院检查身体和核酸检测，医生说血压高达177，肝部有小瘤，带上所有检查结果将刘金兰送进长春违子沟拘留所，到拘留所又一次检查身体，医生说血压高拒收，就这样刘被当晚送回奢岭派出所，他们要挟刘金兰的孩子写保证书，才让回家。双阳区还有其他法轮功学员被绑架：刘长春、王桂兰（叔）、韩春英、李玉环、潘艳波、叶老师、老李等，韩春英现已回家，其它情况不知。

◎ 榆树绑架10位法轮功学员

榆树国保赵文峰带一伙人，从11月8日早4点左右开始，先后绑架法轮功学员10人，并扬言要绑架到25人。现张淑华因身体状况，已经回家，还有肖景荣、邓玉国，一高中老师张振勇等被非法关押所迫害。

◎ 吉林市非法判刑7名法轮功学员

2021年10月28日，吉林市船营区法院秘密非法开庭审判法轮功学员未通知家人，上午8点左右到下午2点左右结束。现在已知7名法轮功学员被非法审判，张玉华（正在绝食）、菜姓法轮功学员



（89岁）、张玉凤、陈荣杰、张洪杰、李英、刘秀英。

◎ 通化市法轮功学员李华、赵桂勇夫妇被绑架

2021年10月27号下午，通化市法轮功学员李华、赵桂勇夫妇遭通化县派出所警察绑架并抄家。现在李华被关押在通化县快大看守所；赵桂勇被非法关押在通化市长流看守所。

11月8日，法轮功学员李华、赵桂勇夫妇的家属冒雨到快大派出所询问。派出所警察回答说不知道此事，又到县公安局去问，门卫没让进，他们就又给110打电话，问办案单位、办案人、电话号，110说这些涉密不能告诉你，你就等着判吧。家属到快大看守所给李华存衣服，不给存，存钱说没有卡存不了，已经11天了，家属问哪送来？门卫的也不回答，到通化长流看守所给母亲赵桂勇存衣服得到的也是一样的回答。

◎ 吉林市70岁赵芯被非法判刑

吉林市70岁的法轮功学员赵芯女士2020年8月16日带着几本躲避瘟疫救命良方的小册子去集市上，准备送给有缘人时，被两个便衣警察王权等绑架到吉林市船营区长春路派出所。在派出所里，王权强行给赵芯照相，拽着赵芯头发往墙上撞。王权凑材料，将赵芯老人送到吉林市看守所非法关押，并利用一系列造假手段构陷，导致赵芯老人被非法判刑1年缓刑1年，监

外执行。

◎ 长春市于春波夫妇被非法关押近一年 母亲病危

长春市法轮功学员于春波与妻子李凤霞2020年11月12日在家中遭绑架和非法抄家，之后一直被非法关押，已近一年。2021年5月24日，于春波、李凤霞夫妇被非法秘密开庭。9月12日左右，第二次被非法庭审，法官说证据不充分，现在判不了，但公检法仍在补充所谓的证据，拒不放人。

于春波，原籍榆树市，与妻子李凤霞（未修炼法轮功），在长春市租房居住，以卖早餐为生，供养家中一女儿就读高校。目前得知，于春波的老母亲，已病危，需要人照顾大小便。于春波本人身体不好，也曾两次被送往病监医院，现于春波被非法关押在长春市第二看守所，妻子被非法关押在长春市第四看守所。

2021年5月24日，长春市朝阳区法院法官王亚楠（女）分别非法对于春波和李凤霞，以及李桂玲（女、55岁）和尹君（女、40岁）进行视频开庭，不通知家属和律师，不接律师手续，不允许律师上庭辩护，公然违反刑事诉讼法，剥夺公民应该享有的辩护权。当天每一场庭审，画面黑屏看不到任何图像，只有声音。法官王亚楠（女）在简单地叙述了构陷的罪名后，不准法轮功学员进行自我辩护，匆匆几句，就草草收场，全程皆不足5分钟，有如儿戏，中共打着法律之幌子迫害法轮功修炼人的行径可见一斑。

于春波的弟弟于春海，因为坚持修炼法轮大法真善忍，修心向善，遭到中共残酷迫害，受尽折磨，于2007年被迫害致死，年仅32岁。◇